

3 февраля ученики 2Б класса Образовательный центр с.Тимашево побывали в гостях в детском мини- технопарке ГБОУ СОШ "ОЦ" с.Тимашево. Экскурсию для них провели педагоги дополнительного образования Воробьёв Виктор Сергеевич и Рыжкова Татьяна Александровна и рассказали о возможностях и перспективах работы в мини-технопарке. Дети на практике оценили возможности цифровой образовательной среды, познакомились с техникой «мини-технопарка»: работой LEGO-робота в кабинете «Робоквантум», побывали в виртуальной реальности, узнали о работе станков «Хай-тек цеха» и программировании микро — компьютеров «IT- квантум».

Ребята получили много познавательной информации, массу положительных впечатлений и сувенирчики в виде брелка с эмблемой кванториума. Счастью не было предела. Эту искреннюю радость детей и светящиеся глаза не сравнить ни с чем.

